

УДК 373.1.02:51-2

**ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА З АПТЕЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ.
СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ВИРОБНИЦТВА
ЕКСТЕМПОРАЛЬНОЇ РЕЦЕПТУРИ**

Заярна А.А., доц. Данькевич О.С.

Кафедра технології ліків

Проходження виробничої практики в аптеці, розширює не тільки навички та знання студента у виробництві готових лікарських засобів, а ще й дає змогу зрозуміти та скласти своє уявлення про розвиток екстемпоральної рецептури у наш час.

Аптека «Леда» виготовляє більш ніж 150 видів рецептурних прописів індивідуального призначення. Це різні бальзами, бовтанки, гелі, розчини, назальні краплі, спреї, капсули від застуди, крема, мазі, маски, мікстури, пасти, присипки, протирання, супозиторії, емульсії, суспензії, порошки та багато іншого. Виробничий відділ готує не тільки лікарські препарати, а також косметологічні та дерматологічні засоби.

Працівники аптеки – висококваліфіковані провізори та фармацевти. Виробничий відділ аптеки оснащений сучасною апаратурою для виготовлення екстемпоральних лікарських засобів. Увесь відділ вдосконалений і організований за останніми технологіями нашого часу.

Аптечна мережа має свій власний інтернет-сайт, на якому є можливість ознайомитися з каталогами лікарських та косметологічних засобів, їх складом, властивостями та способом застосування.

З упевненістю можна сказати, що аптечна мережа «Леда» зарекомендувала себе, не тільки як новий стандарт аптек з найширшим асортиментом ліків, а в першу чергу, як аптека з високим рівнем організації виробництва екстемпоральних лікарських засобів.

УДК 615.12:37.091.33-027.22

**ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА ПО АТЛ –
ШАГ К ПРОФЕССИОНАЛИЗМУ**

Мельниченко Н.О., доц. Орловецкая Н.Ф.

Кафедра технологии лекарств

Актуальность. Совершенствование знаний и практических навыков по приготовлению экстемпоральных лекарственных препаратов, а также умение работать в коллективе и общаться с пациентами, имеют важное значение, и в будущем станет залогом успеха работы в практическом здравоохранении.

Изложение основного материала. Я проходила производственную практику на базе достаточно большой аптеки № 308, которая расположена